
РЕШЕЊА :  

1 2, 5, 4, 3, 1 5  х  1 5 

2 Б  2 

3 14 h  2 

4 66,5ᵒ  2 

5 1:25 000  2 

6 Г  1 

7 В, Д 2  х 1 2 

8 В  1 

9 В  1 

10 Г  1 

11 1, 4, 3, 2, 4, 5 6  х 1 6 

12 а)13 ᵒ C,      2 

13 Ц  1 

14 КристифорКолумбо, Васко де Гама, 
Америго Веспучи, Фернандо Магелан  

 

 
4  х 1  

 
4 

15 а, г 2  х  1 2 

16 Тачке у пресеку екватора и гриничког 
меридијана   

 

 
2  х  1 

 
2 
 

17 На 1500 м је 9° Ц.  
 

 3 

18 ЈЕДНО, БЕОГРАД  2 

19 РУДНИКУ  2 

20 Копаоник,  Фрушка гора, Ђердап,                        
Тара,  Шар планина 

5  х  1 5 

21 Северном умереном  1 

22 ДА  1 

23 Сунце, ветар, таласи, морске струје, 
геотермална енергија 

 
4  х  1 

 
4 

24 Појава када је морталитет већи од наталитета  1 

25 Мађари, Роми, Бошњаци 3  х  1 3 

26 1 грама, 1 литру 2  х  1 2 

27 Пек  1 

28 Грци, Срби, Бугари 3  х  1 3 

29 в) Ирска, г) Канада      2  х  1 2 

30   Сремска Митровица, Београд, Ниш, Земун 4  х  1 4 

   70 
 

   
 


